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A PATH projektet az Egészségügyi Világszervezet Európai Regionális Irodája indí-
totta el 2003-ban. A PATH a kórházi minőségfejlesztést támogató teljesítményértéke-
lő eszközrendszer (Performance Assessment Tool for quality improvement in 
Hospitals), amely segítséget nyújt a kórházak számára a munkájuk értékeléséhez, az 
eredményeik felülvizsgálatához, és ahhoz, hogy az eredményekből kiindulva minő-
ségfejlesztési tevékenységet végezzenek más kórházak gyakorlati tapasztalatait is fel-
használva. 

A PATH rendszerét egy nemzetközi szakértőkből álló csoport dolgozta ki a szakiro-
dalom széleskörű áttekintése alapján. A rendszert elsőként 2004 és 2006 között 5 or-
szág 66 kórházában tesztelték. Az adatgyűjtés 2006-ban indított második hullámában 
már 6 magyar kórház is részt vett a 9 ország 140 kórháza között. A jelenlegi harmadik 
adatgyűjtési hullámban 7 magyar kórház vesz részt: 

• Jósa András Oktatókórház, Nyíregyháza 
• Országos Orvosi Rehabilitációs Intézet, Budapest 
• Semmelweis Egyetem, Budapest 
• Szent Imre Kórház, Budapest 
• Szent Pantaleon Kórház, Dunaújváros 
• Veszprém Megyei Csolnoky Ferenc Kórház, Veszprém 
• Zala Megyei Kórház , Zalaegerszeg 

A PATH rendszere túlmutat a hagyományos, gazdasági teljesítmény vs. klinikai ered-
ményesség típusú szakmai felosztáson, és egy olyan átfogó nézőpontot alakít ki, 
amely egyaránt magában foglalja a klinikai eredményességet, a hatékonyságot, a 
munkaerő-orientáltságot, a reagáló irányítást, a biztonságot és a betegközpontúságot. 
A PATH nem csupán egy kórházi teljesítményt mérő eszközrendszer, hanem az ered-
mények értelmezésére is hangsúlyt helyez. A hálózaton belül működő kórházakkal 
végzett összehasonlító elemzés (benchmarking) révén segítséget nyújt a kórházaknak 
a legjobban bevált gyakorlat megismerésében. A PATH támogatást nyújt a szervezeti 
teljesítményértékelés bevezető szakaszában lévő kórházaknak, védett környezetet kí-
nál a mérési kultúra kialakításához. 

A PATH négy főbb alkotóelemet kínál a kórházak számára: elméleti keretet a teljesít-
mény értékeléséhez, az ehhez szükséges eszközrendszert (indikátorok és kézikönyvek 
formájában), egyéni beszámolókat és egy nemzeti szintű hálózatot. Az első két alko-
tóelemet a WHO Európai Regionális Irodája nyújtja, míg az utóbbi kettőt a helyi vi-
szonyokhoz igazítva az ország-koordinátorok szolgáltatják. A jelenlegi indikátorok 
között szerepelnek például halálozási arányok, műtőkihasználtság, dolgozói dohány-
zási prevalencia. A magyarországi hálózatépítésre a közvetlen kapcsolattartás jellem-
ző a résztvevő kórházak képviselőivel, valamint két-három havonta munkamegbeszé-
lés keretében a résztvevők megvitatják az adatgyűjtéssel, -feldolgozással és az ered-
mények értelmezésével kapcsolatos dilemmákat, tapasztalatokat. 

Mit kínál a PATH? 

Mi is az a PATH? 

PATH program és PATH program és 
konferenciakonferencia  

Magyarországi részvétel 



PATH program és PATH program és 
konferenciakonferencia  

A PATH konferenciát intézményi döntéshozóknak, minőségügyi vezetőknek, a kór-
házak tevékenységének értékelése, indikátorok fejlesztése és alkalmazása iránt ér-
deklődő kollégáknak ajánljuk. A programban a hazai kórházak képviselői mellett a 
program WHO koordinátora, a közreműködő külföldi kórházak képviselői is bemu-
tatják tapasztalataikat és eredményeiket. 

Kapcsolat, információ: 
 

SE Egészségügyi Menedzserképző Központ 
Postacím: 1539 Budapest, Pf. 610. 
Telefon: 06 1 488 7600  
Fax: 06 1 488 7610 
E-mail: path@emk.sote.hu  
Web: www.emk.sote.hu 

Bár az indikátorokat elsősorban akut ellátást nyújtó közkórházakra fejlesztették ki, 
a PATH projektben bármilyen típusú kórház részt vehet. A PATH hálózatán belül 
speciális alcsoportok szerveződnek. Ilyen a rehabilitációs szakkórházak/osztályok 
speciális indikátorainak kifejlesztésére létrejött, valamint az egyetemek/
oktatókórházak közötti összehasonlítást szorgalmazó hálózat. A PATH projektben 
való részvételhez témakörönként (dimenziónként) minimum egy, azaz legalább hat 
indikátor vállalása szükséges. 

Időpont: 2010. október 21. 

A tapasztalatok és eredmények széleskörű megbeszélése, az  
indikátorok gyakorlati alkalmazhatóságának bemutatása 

érdekében 
I. PATH ORSZÁGOS KONFERENCIÁT 

szervezünk 

Ki vehet részt? 
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PATH ország-koordinátorok: 
Dr. Belicza Éva egyetemi docens 
belicza@emk.sote.hu 

Takács Erika egyetemi tanársegéd 
takacs@emk.sote.hu 
honlap:  

http://hsmtc.hu/kutatas/path 

A program részleteiről az EMK honlapján a későbbiekben adunk részletes tájékoz-
tatást.  

Kérjük, amennyiben e-mailben szeretne tájékoztatást kapni, elérhetőségét adja le 
információs pultunknál, vagy jelezze a PATH e-mail címére: path@emk.sote.hu. 

Eddigi tapasztalatok 

A PATH magyarországi résztvevői szerint a kezdeményezés egyik legnagyobb 
előnyét a tudományos alapokon nyugvó, precíz indikátor leírások jelentik, amelyek 
megtanítanak egy nyelven beszélni. A nemzetközi és hazai tapasztalatok alapján az 
egyik legsikeresebb indikátor a profilaktikus antibiotikum alkalmazás volt, amely 
hozzájárult a gyakorlat nemzetközi irányelvekhez igazításához. 


